

FOTOREPORTÁŽ Z FESTIVALU BOSKOVICE 2019
najdete na stranách 6 a 7

ZRCADLO

Zpravodajský čtrnáctideník ročník 13 číslo 14 úterý 9. července 2019 ZDARMA / předplatné 15 Kč

BOSKOVICE OŽILY FESTIVALEM PRO ŽIDOVSKOU ČTVRŤ



Foto Radim Sobotka

**ČTĚTE
KAŽDÝ DEN
ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net**

Loupežné přepadení: Útočník vytáhl na řidiče nůž a chtěl peníze

RUDICE - V úterý 25. června došlo kolem třinácté hodiny nedaleko Rudice k loupežnému přepadení. Případem už se zabývají kriminalisté. K činu došlo v době od 12.53 do 13:00 hodin na lesní cestě u silnice vedoucí z Rudice na Olomučany.



„Devětadvacetiletý řidič nákladního vozidla tovární značky IVECO zastavil kousek od místní pily v Olomučanech, kde vystoupil a chtěl si udělat bezpečnostní přestávku. Když se vrátil k autu, přistoupil k němu neznámý muž. Tento držel v ruce nůž a beze slova překvapenému řidiči naznačil, že chce peníze. Poškozený z obavy o svůj život mu vydal peněženku i s platební kartou a finanční hotovostí ve výši osmnáct a půl tisíce korun. Když pachatel dostal, co chtěl, dal se na útěk,“ popsala přepadení policejní mluvčí Lenka Koryťáková.

Policisté v té souvislosti pátrají po muži kolem čtyřiceti let, štíhlé postavy s lehce vystouplým břichem.

Pokračování na str. 2

Blanenská kapela si zahrála na finále hudební soutěže Porta

ŘEVNICE, BLANSKO - Lesní divadlo v Řevnicích u Prahy již podvanácté hostilo v posledním červnovém víkendu třídní soutěžní hudební festival Porta, na němž měla letos možnost vystoupit mladá blanenská kapela aKamarádi. Porta má v Česku více než padesátiletou tradici a vzešlo z ní mnoho uznávaných muzikantů.

„Zadařilo se nám vystoupit hned v pátek večer jako předposlední kapela, takže jsme hráli těsně před Spirituál kvintetem, který letos zakončuje své působení a v dubnu oslaví posledním výročním koncertem neuvěřitelných šedesát let kapely,“ říká zakládající člen kapely aKamarádi Martin Dyčka z Blanska.

Celostátnímu kolu Porty předcházela na jaře krajská kola. V Jihomoravském aKamarádi v dubnu jednoznačně zvítězili v konkurenci téměř dvaceti kapel a hudebníků, přestože skupina vznikla teprve nedávno, a to v říjnu loňského roku.

V Řevnicích pak plně hlediště a hra světél při nočním hraní vytvořily skvělou atmosféru. Organizátoři připravili hudebníkům nevšední zázemí plně úsměvů a zvuk špičkové kvality.



Publikum hltalo sofistikované vtípky kapely a porota neformálně označila aKamarády za největší baviče.

„Na stupně vítězů jsme nedosáhli, ale na zážitku to nijak neubralo. Až na místě nám totiž došlo, že nepsanou vstupenkou na festival je zelené oblečení a ideálně banjo, nebo alespoň

dobro. Bubeník také nebyl běžnou výbavou ostatních kapel, třebaže náš desetiletý František zářil úsměvem a precizním sólem. Byl to pro nás neskutečný zážitek a už na místě jsme věděli, že je to silný zápis do naší kapelové kroniky,“ popisuje Dyčka.

Záznam z festivalu Porta je možné

zhlédnout na YouTube. Každá kapela vystoupila se třemi soutěžními písněmi a mimo soutěž pak odehrála půlhodinový recitál. Kromě soutěžních skupin na festivalu vystoupila řada známých hudebníků, například Spirituál Kvintet, Pavlína Jíšová či Petr Bende, ale také blanenský muzikant Aleš Petržela, který vyhrál Portu před dvěma lety.

Nyní se aKamarádi s nadšením připravují na nadcházející vystoupení. Jejich cílem je bavit sebe i lidi kolem písněmi vlastní tvorby. Zatímco doposud hráli pouze v rámci různých festivalů, o prázdninách se chystá její první samostatný koncert. Ten se odehraje v Blansku na Poduklí 23. července od 16 hodin. „Tam poprvé uvidíme vlastní fanoušky – ať už v jakémkoliv množství; přijdou jen na nás,“ těší se Martin Dyčka.

Toto netradiční pětičlenné seskupení složené z muzikantů od deseti do třiceti let můžeme dále slyšet a vidět 14. srpna od 19.15 hodin naživo v rádiu Proglas, 17. srpna na Kaštánek festu v Horní Lhotě a 14. září v Brně na festivalu Starolískoveckej festák.

Text a foto Marie Hasoňová

Loupežné přepadení: Útočník vytáhl na řidiče nůž...

Dokončení ze str. 1

Pachatel je přibližně 180 cm vysoký, pravděpodobně s tmavými vlasy.

V době činu byl oblečen do černohnědé trika s krátkým rukávem, tmavých kalhot, na hlavě měl kšiltovku tmavě zelené barvy.

„Kriminalisté nyní žádají všechny svědky, kteří mohli v inkriminované době projíždět, aby se přihlásili na telefonní číslo 974 631 335 nebo bez-

platné lince 158. Pomoci by mohly i záznamy z palubních kamer,“ dodala policejní mluvčí.

(hrr), foto Policie ČR



Pilské údolí u Boskovic se již několik let proměňuje. Koncem června skončila první část uzavírky silnice č. III/37424 v Pilském údolí u Boskovic. Během uzavírky se na tomto úseku opravila část vozovky a vybudoval se nový most, který nahradil stávající tzv. Kamenný most. V návaznosti byla zahájena i oprava tzv. Černého mostu směrem ke Lhotě Rapotíně, kde je předpoklad ukončení stavby koncem září.

Foto Jaroslav Oldřich

**Máte šikovnou holčičku
ve věku 6-12 let?
Přihlaste ji na soutěž**

Akci pořádá:
Město
Velké Opatovice



**MISS
JIŘINKA 2019**

**Soutěž se koná v rámci
Jiřinkových slavností ve Velkých Opatovicích.**

**Soutěží se ve třech disciplínách:
rozhovor s moderátorem (Jan Adámek),
dovednost, promenáda s jiřinkou.**

Předsedkyní poroty bude známá herečka Kateřina Brožová.

**Uzávěrka přihlášek je 31.7 2019
Veřejné finále se koná 25. 8. 2019**

ve Velkých Opatovicích

***PŘIJĎTE PROŽÍT KRÁSNÝ
POHODOVÝ DEN...***

Více informací a přihlášky: www.velkeopatovice.cz

Odbor kultury města Velké Opatovice,

tel: 775 760 080, tel: 607 657 690, e-mail: miss.jirinka@seznam.cz

Boskovický zpravodaj je nejlepším městským zpravodajem v ČR

BOSKOVICE - Šéfredaktor Jaroslav Parma a předseda redakční rady Jaroslav Oldřich převzali ve čtvrtek 4. července ve Velehradě z rukou ministryně práce a sociálních věcí Jany Maláčové Diplom pro Boskovický zpravodaj za první místo v osmém ročníku celostátní soutěže O nejlepší městský zpravodaj 2018.

Tuto soutěž společně pořádají Katedra politologie a evropských studií FF Univerzity Palackého v Olomouci, Civipolis o.p.s., Unives.eu, Angelus Aureus o.p.s., Sdružení místních samospráv ČR v kategoriích nejlepší městský a nejlepší obecní zpravodaj.

Do letošního ročníku bylo přihlášeno celkem 325 zpravodajů. V hlavní kategorii městských zpravodajů se na druhém místě umístily Semilské rozhledy a na třetím místě PRIO – Porubská radnice informuje občany (městský obvod Ostrava Poruba). Kategorii nejlepší obecní zpravodaj



vyhrály Bílovice nad Svitavou. Sedmičlenná porota, ve které byli zástupci

vyhlašovatelů a profesionální novináři, zhodnotila přihlášené zpravodaje ne-

jen po stránce obsahové pestrosti, grafické přehlednosti, ale brala v potaz i celkový dojem zpravodaje.

Předseda poroty Pavel Šaradín prozradil, že Boskovický zpravodaj byl určen na první místo jednoznačně všemi porotci.

Soutěž má podle organizátorů podpořit obce a města v aktivitě, kterou organizátoři považují za velmi důležitou zvláště v době jisté bulvarizace médií. Zpravodaje tak zůstávají věrní původnímu poslání tisku, tedy informování občanů.

Podmínkou účasti v soutěži bylo zaslat dva výtisky dvou různých čísel zpravodaje z roku 2018.

Boskovice se této soutěže zúčastnily poprvé.

Poděkování za tento úspěch zaslouží i redaktorka Ivana Pernicová a Grafické studio Artron Boskovice, jmenovitě Veronika Holasová.

Jaroslav Parma, foto archiv

Po měsíční přestávce se opět rozběhla Velká cena Blanenska v požárním útoku

ŽDĀR - Netradičně v sobotu 6. července 2019 pokračovala po více než čtyřtýdenní přestávce Velká cena Blanenska v požárním útoku.

Čtvrté kolo pořádali hasiči a hasičky ze Žďáru na tamější travnaté přehledné dráze na okraji obce. Žďárská soutěž je jednou z nejstarších na okrese Blansko a v obci je v podstatě již zvyklostí, letos totiž proběhl už její 36. ročník.

Počasí pořadatelům i soutěžícím

přálo, dráha byla ke sportovnímu klání perfektně připravená, zázemi k občerstvení diváků i závodících také, parkovalo se přímo v areálu poblíž soutěžní dráhy – dá se proto očekávat, že zájem o zdejší závod jen tak neuhasne.

Závodilo se ve dvou kategoriích, mužské, která soutěž zahajovala, a ženské. V té mužské se ke startu přihlásilo celkem 24 týmů, v ženské 13 týmů.

Titul vítěze mužské kategorie si ze Žďáru za jediný šestnáctkový čas odvážel Míchov, časomíra se zastavila konkrétně na hodnotě 16,63 s. Druhé místo patřilo Sychotínu A za čas 17,01 s a třetí příčku obsadil tým z Luděfova, místní části obce Drahanovice v okrese Olomouc, za čas 17,45 s.

V ženách kraloval opět Žernovník, který, stejně jako Míchov, předvedl jediný šestnáctkový čas kategorie, a to

16,92 s. Druhé místo si vyběhla děvčata z Černé Hory za čas 17,79 s a trojici nejlepších doplnil tým z Nedvězího z okresu Svitavy s časem 18,02 s.

Páté kolo Velké ceny Blanenska proběhne v neděli 14. července 2019 v areálu zámku ve Velkých Opatovicích, start soutěže je plánován na 12. hodinu.

Více na internetových stránkách soutěže - www.vc-blanenska.com.

Broňa Zhořová

Nepříjemné probuzení zažili rekreanti na Suchým

SUCHÝ - Nepříliš šťastně dopadla dovolená pro některé obyvatele rekreačního areálu v Suchým.

Ve středu 3. července mezi jednou a osmou hodinou ranní tam totiž dosud neznámý pachatel využil spánku rekreačních v kempu.

„Pachatel se vloupl do auta, které bylo zaparkované vedle stanu poškozených. Cestu do vozu mu velmi usnadnili klíče, které si vzal z předsiňky stanu. Poté z kufru odcizil akustickou strunnou kytaru, brašnu na fotoaparát šedé barvy s nápisem NIKON, která obsahovala fotoaparát značky NIKON černé barvy spolu s příslušenstvím,“ popsala postup

krádeže policejní mluvčí Lenka Koryťáková.

Zloděj poté vozidlo znovu uzamknul a klíče odložil na stolek u stanu. Kempování tak stálo poškozené odhadem jednadvačacet tisíc korun.

„V souvislosti s tímto případem apelujeme na návštěvníky kempů, aby své cenné věci měli stále pod dohledem. S sebou si berte jen ty nejdůležitější věci, které jsou nezbytné, a ty mějte stále při sobě. Pachatelé těchto druhů krádeží využijí jakékoli příležitosti, aby vás okradli. Neodradí je ani odcizení věcí ze stanů, kde v tu dobu spí jejich majitel,“ dodala Koryťáková. (hrr), foto Policie ČR



Lysice získaly ocenění za práci s rodinami s dětmi

LYSICE - Obec přátelská rodině a seniorům. Tak zní název soutěže, v níž letos uspěl městyse Lysice. Každý rok ji vyhlašuje Ministerstvo práce a sociálních věcí.

V kategorii obcí od jednoho do tří tisíc obyvatel se Lysice umístily na druhém místě a obdržely dotaci sedm set tisíc korun.

Diplom a poukaz na dotaci přijal ve středu 3. července starosta městyse Lysice Pavel Dvořáček z rukou poslankyně Lenky Dražilové. „Je to ocenění za dlouhodobou činnost v obci a spíše než mně patří poděkování paní Horákové z Mateřského centra Jablíčko,“ zmínil Pavel Dvořáček při přebírání šeku.

Peníze pomohou k financování několika dílčích aktivit v obci – výlety pro děti, pro seniory, oprava dětského hřiště a podobně. „Soutěže jsme se zúčastnili potěšit,“ uvedl Dvořáček s tím, že v roce 2014 se Lysice umístily na prvním místě.

Poslankyně je členkou výboru pro sociální politiku a výboru pro regionální rozvoj a veřejnou správu a se starostou si popovídala například o tom, jak jsou v obci zajištěny sociální služby pro seniory. „Vidím, že je v Lysicích o rodiny s dětmi i o seniory dobře postaráno a městyse si ocenění skutečně zaslouží,“ pochválila činnost obce Lenka Dražilová.

Text a foto Marie Hasoňová



Podvod přes internet

REGION - S internetovým podvodem se pravděpodobně setkal pětáctičlenný muž z Blanska. Ten oznámil policistům, že na jednom

z mezinárodních internetových portálů objevil inzerát, ve kterém byl nabízen k prodeji kolový nakladač. Vzhledem k tomu, že měl o zmíněný pracovní stroj v hodnotě 7 tisíc Euro zájem, spojil se s prodejcem a společně se dohodli o pod-

mínkách prodeje. Převodem ze svého účtu zaplatil požadovanou finanční částku a očekával dovoz zboží, které bylo stanoveno do konce května. Do současné doby však neobdržel žádnou zprávu o tom, že by měl být nakladač na cestě. (hrr)

Tenisté Boskovic slaví postup starších žáků



BOSKOVICE - Tenisté LTC Velen Boskovic dokončili úspěšnou sezonu.

Po loňském postupu mladších žáků se v letošním roce radovalo z postupu družstvo starších žáků.

Suverénně bez porážky vyhrálo svou skupinu, když za sebou nechalo 4 brněnské celky, silný Slavkov a Kunštát a zaslouženě postoupilo do II. třídy.

Dařilo se i ostatním týmům, družstvo mladších žáků se po loňském postupu letos umístilo ve vyšší soutěži na výborném 2. místě.

B družstvo mladších žáků svou

skupinu vyhrálo bez porážky a s 1 porážkou se na krásném 2. místě umístilo družstvo babytenistů do 9 let.

Slušně si vedlo i družstvo dorostu v silné „brněnské skupině“ skončilo s bilancí 2 vítězství a 3 porážky na 4. místě.

Družstvo dospělých, po smolných porážkách v úvodu sezóny zabojovalo a 2 závěrečné výhry ho vytáhly na slušné 5. místo.

Všem hráčům gratulujeme a za pěkné výkony a vzornou reprezentaci oddílu.

Michal Gebel

RETRO PRAGUE HISTORIC RALLY bude mít zastávku v Boskovicích

BOSKOVICE - Spolek Retro Prague pořádá již 20. ročník „Retro Prague Historic Rally 2019“, kterého se zúčastní přibližně 60 historických automobilů od roku výroby 1914 až do roku 1984 a budou mezi nimi takové skvosty jako Bugatti, Bentley, Rolls-Royce, Mercedes-Benz, Jaguar, Hispano Suiza ale i Aero, Škoda, Tatra, Praga a další a další muzejní kousky.

Závod probíhá od pátku 12. do neděle 14. července 2019. V neděli 14. července v čase cca 9.15 až 11.00 budou mít účastníci závodu 10-30 minutovou zastávku na Masarykově náměstí v Boskovicích. V této době si můžete unikátní historické vozy v Boskovicích na náměstí prohlédnout. Předpokládá se, že kolona aut nebude držet pohromadě a vozy budou dojíždět postupně jednotlivě či v menších skupinkách.

Neděle 14. 7. 2019

1. etapa neděle 14. července dopol.: Kroměříž, Kojetín, Klenovice na Hané, Bedihošť, Prostějov, Ohrozim, Vícov, Malé Hradisko, Protivanov, Zďárná, Valchov, Boskovice

2. etapa neděle 14. července dopol.: Boskovice, Kunštát, Olešnice, Trpín, Hartmanice, Bystré, Jedlová, Polička (nám.), Borová, Proseč, Perálec, Skuteč, Chrast, Zaječice, Orel, Slatiňany, Sobětuchy, Markovice, Bylany, Heřmanův Městec, Svinčany, Veselí, Valy, Rohovládova Bělá, Dobřenice, Obědovice, Chlumeck nad Cidlinou, Lovčice, Dlouhopolsko, Poděbrady.

3. etapa neděle 14. července odpol.: Poděbrady, Sadská, Poříčany, Český Brod, Přišimasy, Hradešín, Škvorec, Křenice, Uhřetěves, Praha-Chodov, Praha-Chodovec, Praha-Spořilov, Praha-Pankrác.

Podrobné informace získáte na retropragueally.cz.

Jaroslav Parma







Moravský Ultramaraton vyhrál opět Daniel Orálek

REGION - Už dvanácté vítězství, z toho osmé v řadě, si připsal v cíli závěrečné sedmé etapy Moravského Ultramaratonu 2019 Daniel Orálek (Behejbrno.com). Ale v letošním ročníku mu vyrostl zdatný soupeř, Martin Kopecký z Liberce. Zatímco v loňském roce zaostal za Orálkem o 27 minut, letos proběhl po 301 kilometrech cílem se ztrátou necelých dvou minut. Velkou změnou oproti předešlým ročníkům byl letos závod 3 ze 7, který nahradil MiniMUM. V letošním ročníku si sami závodníci mohli vybrat, jaké tři maratony poběží. První Lomnická etapa přivítala na startu 128 běžců, v cíli byl první Juraj Plekanec (Dianetika Brno) v čase 3:29:52, druhý Martin Kopecký prořal cílovou pásku v čase 3:34:27, třetí Dan Orálek měl čas 3:40:35.

Ve druhé Boskovické etapě startovní pole tvořilo 79 účastníků. Tuto etapu vyhrál Daniel Orálek v čase 3:28:44, druhý Ivan Urbánek (Břeclav) psal čas 3:41:29, třetí Martin Kopecký (Liberce) pak 3:41:47.

Třetí etapou byla tradičně etapa Blanská, mezi 109 běžci a běžkyněmi si ve skvělém čase 2:53:51 připsal vítězství Jiří Čípa (Salomon-Suunto/Behejbrno.com). V etapě, jejíž výsledky se počítaly také do Okresní běžecké ligy, vybojoval druhé místo Jiří Petr (VSK Univerzita Brno) časem 3:00:23, třetím Vojtěchu Grunovi (Elite Sport Boskovice) se stopky zastavily na čase 3:26:09. Dan Orálek doběhl do cíle čtvrtý za 3:28:35 a pátý Martin Kopecký v čase 3:38:24.

Celkem 87 běžců se zaregistrovalo do čtvrté Tišnovské etapy. Tuto etapu

vyhrál Daniel Orálek tentokrát časem 3:35:00, druhý Jan Čapek (Valeč) za ním zaostal o 49 vteřin. Třetí Tomáš Hrdina (Moravský Krumlov) si zapsal čas 3:36:56, čtvrtý Martin Kopecký 3:40:37.

Pátá Olešnická etapa přivítala 91 běžců a běžkyň, vítězský Rudolf Müller (Brno) měl čas 3:11:48, druhý Martin Kopecký 3:18:45, Daniel Orálek na třetím místě měl čas 3:23:46.

Bystřická etapa měla číslo šest a na její trase měřilo svoje síly 92 startujících. Na prvních třech místech se zopakovalo pořadí z etapy první. Časy: Plekanec - 3:13:17, Kopecký - 3:19:08, Orálek - 3:20:03.

Závěrečná sedmá Cimrmanova etapa se běží s intervalovým startem dle pořadí jednotlivých běžců (nejpomalejší startuje první), vyhrál ji Tomáš Hrdina časem 3:25:59, druhý v cíli byl Jan

Čapek za 3:26:12, třetí Juraj Plekanec měl čas 3:28:48. První v cíli ve dvanáctém nejlepším čase byl Daniel Orálek, který tak uhájil první místo.

Konečné pořadí: 1. Daniel Orálek, 24:43:04, 2. Martin Kopecký, 24:44:17, 3. Ivan Urbánek, 26:12:02.

Nejlepší ženou byla v ročníku 2019 Lenka Horáková (Brno) v čase 29:23:40, druhá Marcela Čadová (Ruprechtov) bude mít zapsán čas 30:29:08 a třetí Zdeňka Komárková (Olešnice) 30:35:33.

Dvacátého sedmého ročníku se zúčastnilo 215 běžců, všech sedm etap dokončilo 64 atletů, tedy o 13 víc než v loňském roce. Nejstarší účastníci tohoto klání byla Sigrid Eichner (Německo - ročník 1940), která doběhla celkově na 61. místě.

Lubomír Slezák

TENIS

Družstva - ročník 2019

II. třída, sk. BA

1. kolo: Starý Liskovec - Blansko 0:9 (1:18), Slovácko B - Lanžhot 0:9 (3:18), BLTC Brno C - Napajedla 9:0 (18:1), Otrokovice B - Blansko B 8:1 (17:2).

2. kolo: Blansko B - Starý Liskovec 8:1 (16:6), Napajedla - Otrokovice B 2:7 (5:16), Lanžhot - BLTC Brno C 7:2 (14:5), Blansko - Slovácko B 6:3 (14:7).

3. kolo: Starý Liskovec - Slovácko B 9:0 (18:1), BLTC Brno C - Blansko 3:6 (6:14), Otrokovice B - Lanžhot 7:2 (14:5), Blansko B - Napajedla 6:3 (14:7).

4. kolo: Napajedla - Starý Liskovec 4:5 (9:12), Lanžhot - Blansko B 7:2 (14:4), Blansko - Otrokovice B 0:9 (4:18), Slovácko B - BLTC Brno C 3:6 (9:12).

5. kolo: St. Liskovec - BLTC Brno C 5:4 (11:9), Otrokovice B - Slovácko B 6:3 (14:6), Blansko B - Blansko 3:6 (6:14), Napajedla - Lanžhot 1:8 (3:16).

6. kolo: Lanžhot - S. Liskovec 6:3 (12:6), Blansko - Napajedla 6:3 (13:7), Slovácko B - Blansko B 7:2 (16:5), BLTC Brno C - Otrokovice B 3:6 (6:13).

7. kolo: St. Liskovec - Otrok B 0:9 (0:18), Blansko B - BLTC C 2:7 (4:15), Nap. - Slov. B 4:5 (9:10), Lanžhot - Blansko 4:5 (9:10).

1. Otrokovice B	7	7	0	52:11	14
2. Blansko	7	6	1	38:25	13
6. Blansko B	7	2	5	24:39	9

III. třída, AA

1. kolo: Bystřice n. P. - Polná 3:6 (6:13), Zastávka - Okříšky 0:9 (0:18), Žďár n. S. - Letovice 7:2 (14:4), Jemnice - Bedřichov 5:4 (10:10).

2. kolo: Bedřichov - Bystřice n. P. 5:4 (11:9), Letovice - Jemnice 9:0 (18:1), Okříšky - Žďár n. S. 3:6 (7:15), Polná - Zastávka 7:2 (15:5).

3. kolo: Bystřice n. P. - Zastávka 7:2 (15:6), Žďár n. S. - Polná 8:1 (16:2), Jemnice - Okříšky 1:8 (2:16), Bedřichov - Letovice 6:3 (14:7).

4. Letovice - Bystřice n. P. 4:5 (10:10), Okříšky - Bedřichov 5:4 (11:8), Polná - Jemnice 7:2 (14:6), Zastávka - Žďár n. S. 1:8 (2:16).

5. kolo: Bystřice n. P. - Žďár n. S. 1:8 (3:16), Jemnice - Zastávka 6:3 (12:7), Bedřichov - Polná 7:2 (15:5), Letovice - Okříšky 5:4 (10:8).

6. kolo: Okříšky - Bystřice n. P. 6:3 (14:6), Polná - Letovice 3:6 (8:13), Zastávka - Bedřichov 2:7 (4:14), Žďár n. S. - Jemnice 8:1 (16:3).

7. kolo: Bystřice - Jemnice 3:6 (8:14), Bedřichov - Žďár 5:4 (10:8), Letovice - Zastávka 8:1 (17:2), Okříšky - Polná 6:3 (13:8).

1. Žďár n. S.	7	6	1	49:14	13
4. Letovice	7	4	3	37:26	11

III. třída, BA

1. kolo: Ingstav Brno B - Jundrov Brno 4:5 (9:10), Kunštát - Tuřany B 3:6 (7:12), Brno-Komín B - Mokrý Hora 8:1 (16:2), Tilia Brno - Slatina 7:2 (14:4).

2. kolo: Slatina - Ingstav B 7:2 (16:5), Mokrý Hora - Tilia Brno 0:9 (1:18), Tuřany B - Komín B 2:7 (5:15), Jundrov - Kunštát 5:4 (11:8).

3. kolo: Ingstav B - Kunštát 1:8 (3:16), Komín B - Jundrov 8:1 (16:4), Tilia Brno - Tuřany B 7:2 (15:4), Slatina - Mokrý Hora 7:2 (15:6).

4. kolo: M. Hora - Ingstav B 3:6 (6:12), Tuřany B - Slatina 3:6 (6:14), Jundrov - Tilia 3:6 (6:15), Kunštát - Komín B 2:7 (5:14).

5. kolo: Ingstav B - Komín B 0:9 (1:18), Tilia Brno - Kunštát 6:3 (12:6), Slatina - Jundrov 4:5 (9:11), Mokrý Hora - Tuřany B 4:5 (10:10).

6. kolo: Tuřany B - Ingstav B 4:5

(8:12), Jundrov - Mokrý Hora 8:1 (16:2), Kunštát - Slatina 7:2 (15:6), Komín B - Tilia Brno 8:1 (17:3).

7. kolo: Ingstav B - Tilia Brno 3:6 (6:12), Slatina - Komín B 0:9 (2:18), Mokrý Hora - Kunštát 2:7 (5:15), Tuřany B - Jundrov 5:4 (11:8).

1. Komín B	7	7	0	56:7	14
4. Kunštát	7	3	4	34:29	10

III. třída, CA

1. kolo: Kohoutovice - Mosilana Brno 8:1 (16:2), Kyjov - Start Brno B 6:3 (13:6), Bučovice - Bosonohy B 4:5 (8:12), Velké Bílovice - Lipůvka 4:5 (8:11).

2. kolo: Lipůvka - Kohoutovice 6:3 (13:7), Bosonohy B - Velké Bílovice 7:2 (15:6), Start Brno B - Bučovice 5:4 (12:8), Mosilana - Kyjov 1:8 (4:16).

3. kolo: Kohoutovice - Kyjov 3:6 (6:12), Bučovice - Mosilana 5:4 (11:9), Velké Bílovice - Start Brno B 5:4 (12:9), Lipůvka - Bosonohy B 8:1 (16:2).

4. kolo: Bosonohy B - Kohoutovice 6:3 (13:7), Start Brno B - Lipůvka 6:3 (13:8), Mosilana - Velké Bílovice 3:6 (7:12), Kyjov - Bučovice 8:1 (16:3).

5. kolo: Kohoutovice - Bučovice 7:2 (15:5), Velké Bílovice - Kyjov 3:6 (8:12), Lipůvka - Mosilana 7:2 (15:5), Bosonohy B - Start Brno B 6:3 (12:7).

6. kolo: Start Brno B - Kohoutovice 2:7 (5:16), Mosilana - Bosonohy B 1:8 (2:16), Kyjov - Lipůvka 5:4 (11:8), Bučovice - Velké Bílovice 4:5 (8:11).

7. kolo: Kohoutovice - Velké Bílovice 4:5 (8:11), Lipůvka - Bučovice 7:2 (15:5), Bosonohy B - Kyjov 5:4 (11:8), Start Brno B - Mosilana 6:3 (12:7).

1. Kyjov	7	6	1	43:20	13
3. Lipůvka	7	5	2	40:23	12

IV. třída, BA

1. kolo: Velké Opatovice - Rudice 3:6 (8:14), Shark Prostějov - Kuřim

1:8 (4:16), Chudčice - Boskovice 5:4 (11:10).

2. kolo: Kuřim - Chudčice 7:2 (15:5), Rudice - Shark 4:5 (9:11), Mokrý Hora B - Velké Opatovice 5:4 (12:9).

3. kolo: Shark - Mokrý Hora B 3:6 (7:13), Chudčice - Rudice 2:7 (5:14), Boskovice - Kuřim 4:5 (9:10).

4. kolo: Rudice - Boskovice 8:1 (16:3), Mokrý Hora B - Chudčice 8:1 (16:3), Velké Opatovice - Shark 6:3 (12:6).

5. kolo: Chudčice - Velké Opatovice 5:4 (12:9), Boskovice - Mokrý Hora B 3:6 (7:12), Kuřim - Rudice 2:7 (7:15).

6. kolo: Mokrý Hora B - Kuřim 4:5 (9:10), Velké Opatovice - Boskovice 4:5 (12:12), Shark - Chudčice 8:1 (16:3).

7. kolo: Boskovice - Shark 7:2 (15:4), Kuřim - Velké Opatovice 4:5 (8:12), Rudice - Mokrý Hora B 7:2.

1. Rudice	6	5	1	39:15	11
4. V. Opatovice	6	2	4	26:28	8
5. Boskovice	6	2	4	24:30	8

Kam za sportem

ATLETIKA

13. 7., 18 h Skalní mlýn. Desítka Moravským krasem.

BASEBALL

12. 7., 19 h Blansko - Hluboká.
19. 7., 19 h Blansko - Frýdek-Místek, baráž o extraligu.

KOPANÁ

13. 7., 17 h hř. Rudice, Blansko - Slovácko B.

17. 7., 18 h Boskovice - Lišeň U19.

20. 7., 18 h hř. Drnovice, Blansko - HFK Olomouc. Boskovice - Svatka Brno, příprava.

TENIS

20. - 21. 7. Blansko, Memoriál S. J.

Mladá bikerka Eliška Hanáková válcovala soupeřky na olympiádě

ŽĎÁRNÁ, LIBEREC - Mladá talentovaná bikerka Eliška Hanáková ze Žďárně si připsala na své konto další velký úspěch. V letošním roce dominuje ve své kategorii v Českém poháru horských kol. Roli favoritky potvrdila také na Olympiádě dětí a mládeže, která se konala v Liberci.

Hned v prvním závodě nedala vítězka pěti českých pohárů soupeřkám šanci a získala zlatou medaili. Bodovala také na silniční trati, kde obsadila třetí místo v časovce. Velké očekávání měla také v silničním závodě. I když už stála připravená na startu, tak nakonec do samotného závodu nezasáhla.

Eliška Hanáková se na trať nedostala kvůli špatným převodům na svém kole. „Musela si opravit převod na

předepsaný pro danou kategorii, což společně s trenérem učinila. Dokonce měla převod o mnohem těžší než ostatní soupeřky. Postavili jsme ji na start s tím, že má handicap, ale i tak závod pojede a může ho vyhrát,“ popsal trenér Petr Herman.

I když se všechno podařilo vyřešit, přišel z Olomouckého kraje protest, kvůli kterému do závodu nezasáhla. „Bylo to pro mě hodně smutné, našlo mě to,“ přiznala mladá bikerka.

Radikální krok rozhodčích rozhodil celý tým. „Všechno, včetně této olympiády, děláme pro děti. Mají si to tady užít. Jsou tu emoce, postupové klíče, děti dostanou oblečení, je to prostě úžasné a rozhodčí jsou takhle striktní a nelidští,“ poznamenal trenér.

Radim Hruška, foto archiv



Boskovičtí plavci přivezli medaile



BOSKOVICE - Ve dnech 23. až 27. července proběhla v Liberci Olympiáda dětí a mládeže, na které měl svoje železka v ohni také boskovický plavecký oddíl. Na olympiádu se kvalifikovali Jáchym Ryšávka za Jihomoravský kraj a Anděla Müllerová za Olomoucký kraj. Oba plavci předvedli skvělé výkony a nezůstali bez medaile. Jáchym Ryšávka se stal trojná-



sobním vítězem, když zlaté medaile vybojoval na tratích 400 metrů volný způsob, 200 metrů motýl a 100 metrů motýl. K tomu přidal ještě dvě stříbrné medaile za 200 metrů polohový závod a 100 metrů volným způsobem.

Anděla Müllerová vyplavala stříbrnou medaili na 100 metrů znak a bronzovou za 200 metrů polohový závod.

(les), foto archiv

Blanenští atleti se na olympiádě neztratili

BLANSKO - V posledním červnovém týdnu probíhala v Libereckém kraji Olympiáda dětí a mládeže. Naše zraky se upínaly k atletickému stadionu v Jablonecké místní části Střelnice. Atletický klub ASK Blansko měl na této akci dvě zástupkyně, a to v mladším žactvu Dominiku Bezdíčkovou a ve starším žactvu Veroniku Jakusidisovou.

Obě dívky patřily k horkým favoritkám na získání medailí ve svých disciplínách. Obě startovaly v běhu na 300 m a skoku vysokém, byly také nominovány do smíšených štafet. Atletické soutěže se skládaly s kvalifika-

líkací kde holky na 300 m postupovaly s nejlepšími časy do finálových bojů a i ve skoku vysokém s přehledem postoupily.

Ve finále obě zaběhly nové osobní výkony když Veronika doběhla třetí v čase 39,75 a Dominika doběhla také na třetím místě čase 41,18 když jí k



druhému místu chybělo šest setin sekundy. Ve skoku vysokém bohužel atletky nepředvedly své nejlepší výkony, když Veronika skončila těsně pod stupni, a to na čtvrtém místě výkonem 1,63 cm a Dominika na místě šestém výkonem 153 cm.

Dívky ještě běžely štafetu kde Veronika ve starším žactvu skončila opět na nepopulárním čtvrtém místě a štafeta mladších skončila na dvanáctém místě. Holky tak přispěly nejen k prvnímu místu atletek v pořadí krajů ale i do celkového pořadí kde Jihomoravský kraj skončil na třetím místě. Za náš oddíl byl ve výpravě ještě trenér Blanenské atletiky pan Jiří Ošlejšek. Holkám blahopřejeme k vynikajícím výkonům a reprezentaci města Blanska a kraje.

Text a foto Martin Bezdíček

Olympia Blansko bojuje o extraligu

BLANSKO - Osmé místo v letošním ročníku extraligy baseballu znamenalo pro celek Blanska barážový boj o setrvání v extralize. Z osmičky týmů (4 z extraligy a 4 z první ligy) si extraligovou příslušnost pro příští ročník vybojují první čtyři celky, do tabulky se započítávají vzájemná utkání ze základní části.

1. kolo: Technika Brno - Olympia Blansko 6:8.

Ve vyrovnaném utkání rozhodly o vítězství hostů tři body v sedmé směně.

2. kolo: Olympia Blansko - Třebíč Nuklears 3:4.

Po více než tříhodinovém klání se z důležitého vítězství radovali hosté. Ti dokázali, že to na Blansko umí, v probíhající sezóně s ním z pěti utkání prohráli jen jednou.

3. kolo: Třebíč Nuklears - Olympia Blansko 8:0.

Třebíči se velmi dařilo na pálce, kde za celý zápas její hráči odpálili 13 hitů, hostům se povedly pouze 2 dobré od-

paly a po sedmé směně bylo rozhodnuto.

4. kolo: Olympia Blansko - SaBaT Praha 3:1.

V nepříliš zajímavém zápase se domácím v páté směně povedly dva doběhy, které zápas rozhodly.

5. kolo: SaBaT Praha - Olympia Blansko 14:6.

Ve třetí směně vyhráli prazané rozdílem pěti bodů a svoje vedení dokázali v dalším průběhu ještě navýšit.

1. Třebíč Nuclears	8	7	1	55:37	.875
2. Blesk Jablonec	8	5	3	74:64	.625
3. Olympia Blansko	8	5	3	46:38	.625
4. SaBaT Praha	8	5	3	48:48	.625
5. Sokol Hluboká	8	4	4	68:73	.500
6. Technika Brno	7	3	4	45:31	.429
7. Frýdek-Místek	7	2	5	56:51	.286
8. Skokani Olomouc	8	0	8	32:82	.000

V pátek 12. července hostí Olympia Sokol Hluboká, o den později se hraje odveta na soupeřově hřišti. O týden později změří Blansko síly ve dvou zápasech s celkem Frýdku-Místku. **(les)**

**21. MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY
V JÍZDĚ EXTREMNÍ TERÉMEM**

KUNŠTÁT **TRUCK TRIAL**
Pískovna KORA U BOSKOVIC
www.trucktrial.cz



10.-11. SRPNA

#truck trial cz

KISS Radio, FACE, Country RADIO, ZRCADLO BLANŠENSKÁ A BOSKOVICKA, Signál rádio Brno 98,1 FM, BEAT RADIO ClassicRock

Transitions
light under control



www.transitions.com
Zafarbenie fotochromatických brýlov je ovplyvnené teplotou. UV žiarením a použitým materiálom © 2018 Transitions Optical Limited.

20% SLEVA
NA SAMOZABARVOVACÍ BRÝLOVÁ SKLA

Platnost do 31.8.2019



Blansko, 678 01

- Vodní 44/1, tel.: 513 039 111
- Sadová 33, tel.: 516488482

TRADIČNÍ OPTIKA · MĚŘENÍ ZRAKU · ŠIROKÝ VÝBĚR OBRUB
VÍCE INFORMACÍ NA WWW.CMOPTIK.CZ

Soukromá řádková inzerce je ZDARMA.

Znění inzerátu
a počet opakování
posílejte na e-mail
radkovainzerce@zrcadlo.net.

Řádková inzerce

Darujte nepotřebné knihy za odvoz. Každá kniha si najde svého čtenáře.
Tel.: 728 127 465

Prodám housata různé druhy a stáří, nabízím kuřata lakenfeldky a forverky.
Tel.: 737 615 307

Kontakt na inzerce:

telefon: 774 408 399

e-mail:
inzerce@zrcadlo.net

www.zrcadlo.net

Jezdecký klub Osada Lipa, Zadní Arnoštov pořádá

**Příměstské tábory
2019** s výukou jízdy na koni i bez

TERMÍNY: 8.-12.7.2019
15.-19.7.2019
22.-26.7.2019

Domácí strava, bohatý celodenní program, pobyt v přírodě, pro zájemce zábavný kurz španělštiny, kvalifikovaný personál.

Více informací a přihlášky:
www.osadalipa.cz,
tel: 775760080,
e-mail: jkosadalipa@email.cz

Téma táborů 2019:
**KOVBOJSKÉ
LÉTO**



Udržet se v MSFL nebude pro fotbalisty Blanska právě jednoduché

REGION - Fotbalový celek Blanska obsadil v sezóně 2018/2019 první místo v Divizi D a s desetibodovým náskokem vybojoval postup do MSFL.

Vrací se do ní po dvouleté přestávce, v ročníku 2016/2017 skončil po třiceti kolech na posledním šestnáctém místě se ziskem čtyřiařiceti bodů. A v ročníku 2019/2020 bude jistě chtít tuto soutěž udržet. Ale nic jednoduchého celek Blanska nečeká.

Po reorganizaci moravských soutěží má Moravskoslezská fotbalová liga osmnáct účastníků. Po zrušení juniorské ligy, ke kterému došlo na konci této sezóny, řídicí komise začlenila nově vzniklá B mužstva prvoligových a druholigových družstev do moravských soutěží.

Čtyři družstva zařazena do MSFL a ostatní do tří regionálních divizí.

A právě tady se rysuje ostrý boj o udržení v soutěži. Rozšíření na osmnáct účastníků bude dočasné a v příští sezóně se MSFL opět vrátí k šestnácti účastníkům. Sestupovat tak budou minimálně čtyři družstva, a pokud z Fotbalové národní ligy sestoupí jeden nebo dva moravské kluby, může z MSFL sestoupit až šest týmů.

Podzimní los MSFL (oficiální termíny)

1. kolo, 4. 8., 17 h: Blansko - Vyškov, Frýdek-Místek - Sigma Olomouc B, Hlučín - Otrokovice,

Slovácko B - Kroměříž, Znojmo - Velké Meziříčí, Vrchovina - Baník Ostrava B, Uherský Brod - Dolní Benešov, Petřkovice - Rosice, Uničov - Zlín B.

2. kolo, 11. 8., 17 h: Rosice - Frýdek-Místek, D. Benešov - Uničov, Ostrava B - Blansko, Kroměříž - Znojmo, Olomouc B - Slovácko B, Hlučín - Petřkovice, Otrokovice - Vyškov, V. Meziříčí - Uh. Brod, Zlín B - Vrchovina.

3. kolo, 18. 8., 16:30 h: Vyškov - Ostrava B, Uničov - V. Meziříčí, Uh. Brod - Kroměříž, Petřkovice - Otrokovice, Frýdek-Místek - Hlučín, Blansko - Zlín B, Slovácko B - Rosice, Vrchovina - D. Benešov, Znojmo - Olomouc B.

4. kolo, 25. 8., 16:30 h: D. Benešov - Blansko, Rosice - Znojmo, Petřkovice - Frýdek-Místek, Otrokovice - Ostrava B, V. Meziříčí - Vrchovina, Zlín B - Vyškov, Olomouc B - Uh. Brod, Hlučín - Slovácko B, Kroměříž - Uničov (7).

5. kolo, 1. 9., 16 h: Vyškov - D. Benešov, Ostrava B - Zlín B, Znojmo - Hlučín, Vrchovina - Kroměříž, Slovácko B - Petřkovice, Frýdek-Místek - Otrokovice, Blansko - V. Meziříčí, Uničov - Olomouc B, Uh. Brod - Rosice.

17. kolo, 4. 9., 17 h: Ostrava B - Uničov, Kroměříž - Frýdek-Místek, Olomouc B - Petřkovice, Blansko - Otrokovice, D. Benešov - Znojmo, V. Meziříčí - Slovácko B, Rosice - Hlu-

čov, Vyškov - Vrchovina, Zlín B - Uh. Brod.

6. kolo, 8. 9., 16 h: Rosice - Uničov, D. Benešov - Ostrava B, Olomouc B - Vrchovina, Frýdek-Místek - Slovácko B, Hlučín - Uh. Brod, Kroměříž - Blansko, Petřkovice - Znojmo, Otrokovice - Zlín B, V. Meziříčí - Vyškov.

7. kolo, 15. 9., 16 h: Vyškov - Kroměříž, Ostrava B - V. Meziříčí, Vrchovina - Rosice, Znojmo - Frýdek-Místek, Slovácko B - Otrokovice, Blansko - Olomouc B, Zlín B - D. Benešov, Uničov - Hlučín, Uh. Brod - Petřkovice.

8. kolo, 22. 9., 15:30 h: Rosice - Blansko, Petřkovice - Uničov, Otrokovice - D. Benešov, V. Meziříčí - Zlín B, Olomouc B - Vyškov, Hlučín - Vrchovina, Frýdek-Místek - Uh. Brod, Slovácko B - Znojmo, Kroměříž - Ostrava B.

9. kolo, 29. 9., 15:30 h: D. Benešov - V. Meziříčí, Vyškov - Rosice, Ostrava B - Olomouc B, Znojmo - Otrokovice, Vrchovina - Petřkovice, Blansko - Hlučín, Zlín B - Kroměříž, Uničov - Frýdek-Místek, Uh. Brod - Slovácko B.

10. kolo, 6. 10., 15 h: Rosice - Ostrava B, Petřkovice - Blansko, Otrokovice - V. Meziříčí, Olomouc B - Zlín B, Frýdek-Místek - Vrchovina, Hlučín - Vyškov, Znojmo - Uh. Brod, Kroměříž - D. Benešov, Slovácko B - Uničov.

11. kolo, 13. 10., 15 h: D. Benešov - Olomouc B, Vyškov - Petřkovice, Ostrava B - Hlučín, Vrchovina - Slo-

vácko B, Blansko - Frýdek-Místek, Zlín B - Rosice, Uničov - Znojmo, V. Meziříčí - Kroměříž, Uh. Brod - Otrokovice.

12. kolo, 20. 10., 14:30 h: Rosice - D. Benešov, Petřkovice - Ostrava B, Znojmo - Vrchovina, Otrokovice - Kroměříž, Uh. Brod - Uničov, Olomouc B - V. Meziříčí, Frýdek-Místek - Vyškov, Slovácko B - Blansko, Hlučín - Zlín B.

13. kolo, 27. 10., 14:30 h: D. Benešov - Hlučín, Vyškov - Slovácko B, Ostrava B - Frýdek-Místek, Kroměříž - Olomouc B, Blansko - Znojmo, Zlín B - Petřkovice, V. Meziříčí - Rosice, Uničov - Otrokovice, Vrchovina - Uh. Brod.

14. kolo, 3. 11., 14 h: Rosice - Kroměříž, Uničov - Vrchovina, Uh. Brod - Blansko, Znojmo - Vyškov, Petřkovice - D. Benešov, Otrokovice - Olomouc B, Frýdek-Místek - Zlín B, Hlučín - V. Meziříčí, Slovácko B - Ostrava B.

15. kolo, 10. 11., 14 h: D. Benešov - Frýdek-Místek, Vyškov - Uh. Brod, Ostrava B - Znojmo, Vrchovina - Otrokovice, Zlín B - Slovácko B, V. Meziříčí - Petřkovice, Kroměříž - Hlučín, Blansko - Uničov, Olomouc B - Rosice.

16. kolo, 17. 11., 13:30 h: Frýdek-Místek - V. Meziříčí, Hlučín - Olomouc B, Slovácko B - D. Benešov, Uničov - Vyškov, Vrchovina - Blansko, Uh. Brod - Ostrava B, Znojmo - Zlín B, Otrokovice - Rosice, Petřkovice - Kroměříž. **Lubomír Slezák**

Blansko má dvojnásobnou olympijskou vicemistryni a akademickou mistryni ČR v plavání

BLANSKO - Hry deváté letní olympiády dětí a mládeže, které pořádal Liberecký kraj ve své metropoli Liberci, jsou minulostí. Z pohledu blanenského plavání na nich velmi úspěšně reprezentovala Jihomoravský kraj plavkyně Anna Šťábová.

Dvěma stříbrnými medailemi ze stovky a dvoustovky prsa velkou měrou přispěla nejen k prvnímu místu týmu děvčat JMK v plaveckém sportu, ale i k celkovému pořadí Jihomoravského kraje, které se po sečtení výsledků ze všech devatenácti sportovních odvětví, ustálilo na bronzové příčce.

Ve stejném termínu jako Olympiáda mládeže probíhaly v Brně osmnácté České akademické hry. Na nich změřili síly v jedenadvaceti

sportovních odvětvích vysokoškoláci ze šestatřiceti vysokých škol České republiky. I zde mělo blanenské plavání své zástupce. Plavkyně Veronika Zamazalová vybojovala pro brněnskou Mendelovu univerzitu titul akademické mistryně ČR, a to v disciplíně sto metrů prsa. Na poloviční trati získala stříbro. Další medaile padly v mužské kategorii zásluhou Jana Vencela. Body za stříbro na padesátce prsa a bronz na stovce prsa a padesátce motýlek patřily Vysokému učenému technickému v Brně. Za tým VUT Brno plavali také Hana Kopřivová, Michal Vencel a Dominik Špaček. Poslední ze šestice Petra Pokorná reprezentovala Karlovu Univerzitu v Hradci Králové.

Text a foto Věra Vencelová





Klub českých turistů Boskovice
ve spolupráci s dalšími partnery
pořádá

v sobotu **7. září 2019**

10. ročník

POCHOD

po dálničním tělese

R43

**Každý účastník obdrží v cíli malý dárek
– sportovní ponožky s logem pochodu.**

S **START:** pro pěší i cyklo

SEVERNÍ VĚTEV

Moravská Třebová / zámek • 8–9 hod. • 35 km
Městečko Trnávka / u obecního úřadu • 8–9 hod. • 28 km
Jevíčko / Informační centrum • 9–11 hod. • 18 km
Velké Opatovice / hřiště u nádraží ČD • 9–11 hod. • 17 km
Knínice–Vanovice–Šebetov / u OÚ v Knínicích • 10–12 hod. • 8 km
Boskovice / sokolovna • 10–12 hod. • 12 km
Boskovice / sokolovna • 10–13 hod. • 4 km

JIŽNÍ VĚTEV

Brno-Bystrc / parkoviště u přístaviště • 6–8 hod. • 41 km
Kuřim / stánek PNS nádraží ČD • 7–10 hod. • 32 km
Lipůvka / stánek na parkovišti • 8–11 hod. • 27 km
Černá Hora / parkoviště u úřadu městyse • 9–11 hod. • 14 km

Startovací místo může být i v jiné obci ČR (registrace v cíli).

C **CÍL:** výletišťe u školy v **MLADKOVĚ** (místní část Boskovic)
• 11–17 hod.

V cíli kulturní program • od 13 do 16 hodin

- v cíli hraje hudební skupina **TRNÍ NA VĚTVI**
- občerstvení, skákací hrad pro děti, představení partnerů akce
- připomenutí tragických nehod na silnici I/43.

Startovné: 30 Kč / Společná procházka: 50 Kč

Více na www.kctboskovice.cz, www.zrcadlo.net
Informace: tel. 774 408 399, j.oidrich@centrum.cz

www.kctboskovice.cz

**Přijďte podpořit řešení
komunikace R43**

**SPOLEČNÁ VYCHÁZKA
s odborným výkladem**

Trasa vycházky bude upřesněna.



Jihomoravský kraj



MĚSTO BOSKOVICE



Litovel
Místní vařecí pivovar



ZRCADLO
MĚSTSKÝ ZPRAVODAJ
DERS
BOSKOVICE



MiPoN
PONOŽKY Z MORAVSKÉHO KRAJE



OKBAG
WWW.OKBAG.CZ
RIHO



LIDO KOV



PEP



RE/MAX
Accord
MINERVA
Dovazlopy from DOKOP/ADLER